
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Святіший Патріарх Кирил відповів на звернення
Святішого Патріарха Болгарського Неофіта
про руський храм у Софії 

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 04.10.2023. У зв'язку з депортацією з Болгарії настоятеля Подвір'я
Руської Православної Церкви в Софії архімандрита Вассіана (Змєєва), а також секретаря та
співробітника Подвір'я, що відбулася 21 вересня 2023 року під приводом «загрози для державної
безпеки», діяльність Подвір'я було тимчасово призупинено, а його храм було зачинено. Протягом
наступних днів безліч православних християн приходили помолитися біля зачинених дверей
руської церкви, мешканці болгарської столиці залишають на вулиці біля святині квіти та записки,
висловлюють протест проти поліцейських дій болгарської влади. 

 У своєму зверненні до Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила Святіший Патріарх
Болгарський і Митрополит Софійський Неофіт висловив стурбованість призупиненням
богослужбового життя в храмі святителя Миколая у Софії. 



 У відповідь Предстоятель Руської Православної Церкви направив листа, в якому підкреслив
безпрецедентність у новітній історії рішення болгарської влади і висловив глибокий жаль у зв'язку
із застосуванням принизливих і дискримінаційних заходів щодо священнослужителів з очевидною
метою завдати шкоди дружнім відносинам між братніми народами і Церквами. Святіший Патріарх
охарактеризував дії болгарських державних органів як недружній і несправедливий акт щодо
Подвір'я Руської Православної Церкви, підкресливши при цьому готовність Московського
Патріархату і далі сприяти представнику Патріарха Болгарського при Московському Патріаршому
престолі в служінні на благо двох Церков і продовженні діяльності церковного Подвір'я у Москві. 

 Поділяючи занепокоєння Святішого Патріарха Неофіта стосовно тимчасового припинення
богослужінь і закриття Миколаївського храму, висловлюючи співчуття його парафіянам і
благочестивим жителям Софії, які скорблять через неможливість його відвідувати і молитися біля
гробниці святителя Серафима, архієпископа Богучарського, Святіший Патріарх вказав, що
відповідальність за припинення діяльності Подвір'я лежить на тих, хто приймав рішення про
депортацію його настоятеля та співробітників. 

 Предстоятель Руської Православної Церкви повідомив Святішого Патріарха Болгарського та
Митрополита Софійського про те, що Священний Синод Московського Патріархату найближчим
часом призначить нового настоятеля для того, щоб двері Руського подвір'я були якомога швидше
відчинені. У листі міститься також прохання сприяти священнослужителю у майбутньому
облаштуванні в Софії. 

 На закінчення свого послання Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил висловив
упевненість у тому, що політичним силам, за якими стоїть ворог роду людського, не вдасться
зруйнувати вікові узи любові та братства у Христі, що лежать в основі співпраці Руської та
Болгарської Православних Церков. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90851/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

